

Tisztelt Lakosok!

A népszámlálás egy olyan egyedülálló statisztikai adatfelvétel, amely egyidejűleg biztosítja a szükséges adatok teljességét és területi részletezettségét, az egyetlen olyan adatforrás, mely teljes körű képet nyújt a népesség és a lakásállomány jellemzőiről. A népszámlálás Magyarország teljes lakosságát érinti, az összeírásra az egész országban egyidőben kerül sor, minden lakásra, valamint életkortól és állampolgárságtól függetlenül minden személyre kiterjed.

A népszámlálásra vonatkozó legfontosabb szabályokat a 2021. évi népszámlálásról szóló 2018. évi CI. törvény írja elő, mely rögzíti, hogy az **adatszolgáltatás** – az egészségügyi állapotra, a fogyatékosagra, a vallásra, az anyanyelvre és a nemzetiségre vonatkozó adatkörök kivételével – **kötelező**.

Az adatgyűjtés az interneten a kérdőívek önálló kitöltésével, valamint elektronikus eszközöket használó számlálóbiztosok közreműködésével valósul meg, papír alapú kérdőívek nélkül **2022. október 1. – 2022. november 28. között** az alábbiak szerint:

- 2022. október 1. - 2022. október 16. között internetes önkitöltési időszak →

A Központi Statisztikai Hivatal (a továbbiakban: KSH) az online kitöltés időszaka alatt naponta 5 db egyenként 100.000,- Ft értékű általános felhasználású vásárlási utalványt sorsol ki a kérdőívet kitöltő és nyereményjátékra regisztrált háztartások között.

- 2022. október 17. - 2022. november 20. között a népszámlálás terepen történő adatgyűjtését a számlálóbiztosok látják el,

- 2022. november 21. - 2022. november 28. között pótösszeírás.

A KSH egy felkérő levélben fogja tájékoztatni a lakosságot a népszámlálással kapcsolatos tudnivalókról, a válaszadási lehetőségekről, továbbá e levélben adja meg az önkitöltéshez szükséges információkat, valamint az egyedi, 12 jegyű belépési kódot is.

A KSH **felkérő levél** nevet nem, **csak címet** tartalmaz, ezért a pontos felkérés érdekében elengedhetetlen, hogy a levelek a megfelelő címekre érkezzenek meg, **ezért kiemelten kérem, hogy a házsámokat, illetve többlakásos épületek esetében az ajtószámot is pontosan tüntessék fel az épületeken és a postaládákon.**

A népszámlálással kapcsolatos tudnivalók a <https://nepszamlalas2022.hu> weboldalon található.

dr. Földi Ilona jegyző
helyi népszámlálási felelős